
Hakojärven kyläyhdistys ry vuosikokouksen pöytäkirja 

 
 
Hakojärven entinen koulu 29.3.2026 klo 13 

 
 
1§ Kokouksen avaus 

 
 Edellisen hallituksen puheenjohtaja Ari Hakola avasi kokouksen klo 13:20. 
 
2§  Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa (toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina) 

 
 Vuosikokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Mäkiranta, sihteeriksi Marjo 

Hirvelä ja pöytäkirjantarkastajiksi Juhani Haaparanta ja Mikko Mäkiranta.  
 
3§ Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 

Kokouskutsut on laitettu sääntöjen mukaisesti kylän virallisille ilmoitustauluille 
(postikoppi ja kylätalo) viikkoa ennen vuosikokousta, sunnuntaina 22.3.2026. 
 
Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4§ Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

 
 Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 
 
5§ Esitetään vuoden 2025 tilinpäätös, vuosikertomus ja 

tilintarkastajien lausunto 

 
 Ari Hakola esitteli vuoden 2025 tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja 

tilintarkastajien lausunnon.  
 

Tilinpäätöksessä puhututtivat erityisesti pankkien kuukausimaksut sekä 
vakuutus- ja sähkölaskut. Keskusteltiin niiden kilpailuttamisesta seuraavan 
kauden aikana ja valtuutettiin Jari Juppo selvittämään asiaa. Jari Juppo 
valtuutettiin selvittämään myös maalämmön säätöjen optimoimista.  

 
6§ Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden 

myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

 
 Päätettiin vahvistaa tilinpäätös sekä myöntää vastuuvapaus hallitukselle ja 

muille vastuuvelvollisille. 
 
7§ Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio vuodelle 2026 

sekä päätetään varsinaisten ja kannattajajäsenten jäsenmaksujen 
suuruus (huomioidaan sääntöjen 3§ 4 momentin määräykset) 



 Ari Hakola esitteli toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion vuodelle 
2026. 

 
Töysän Raittiusyhdistys järjestää jatkossa äitienpäiväjuhlan, jossa kyläyhdistys 
muistaa kylälle edellisenä vuonna syntyneitä vauvoja perheineen.  
 
Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 2026. 
Päätettiin pitää varsinaisten ja kannattajajäsenten jäsenmaksut ennallaan, eli 
20€/henkilö/vuosi. 

 
8§ Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet (4§ rajoissa) 

 
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Ari Hakola. Muut jäsenet: Juhani 
Haaparanta, Jere Hautalahti, Anne Hiipakka, Marjo Hirvelä, Helena Kahre, 
Harri Kleimola, Susanne Lehtisaari, Kimmo Lehtomäki, Mikko Mäkiranta ja 
Timo Rinta-aho. 

 
9§ Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa sekä kaksi 

varatoiminnantarkastajaa 
 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Jari Myllyaho ja Jari Juppo. 
Varatoiminnantarkastajiksi Sini Hakola ja Anu Hakola.  
 

10§ Päätetään kokoustavasta sääntöjen 7§ rajoissa 

 
Kokous kutsutaan koolle lähettämällä kutsu vähintään viikkoa aikaisemmin 
hallituksen whatsapp -ryhmässä ja tekstiviestillä heille, jotka eivät whatsapp -
ryhmässä ole.  

 
11§ Muut asiat 
 
 Muita asioita ei ollut. 
 
12§ Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:58. 

 

 
 
Allekirjoitukset:  
 
______________________________ _______________________ 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkistajat: 
 
______________________________ _______________________ 


